

оздоровление молодежи



Проблемы

Молодежь Орегона нуждается в поддержке и стимуляции здоровых путей ее развития. Помимо безопасного, поддерживающего развитие жилья молодежь нуждается в школах, предоставляющих надлежащие средства, рекомендации и возможности, обеспечивающие здоровый образ жизни. Молодым людям нужны учителя, наставники и община поддерживающих их взрослых людей, разделяющих общие с ними культурные предпочтения.

По всему Орегону учащиеся-афроамериканцы в два раза чаще других подвергаются дисциплинарным мерам, вплоть до временного или постоянного исключения из школы, в связи с нарушающим правила поведением. Необходимы изменение или отмена наносящих ущерб практических методов. Восстановительное правосудие и посредничество, а не традиционные дисциплинарные меры, могут приводить к более положительным для молодых людей результатам и к окончанию школы бóльшим числом учащихся.

Решения проблем

К числу стратегий, позволяющих бороться с предубеждениями в школах и повышать уровень физического и эмоционального благополучия учащихся относятся следующие.

- Предотвращение неравенства детей и молодых людей, относящихся к группам афроамериканцев и представителей расовых меньшинств и коренных народов, в том числе американских индейцев и уроженцев Аляски (VIPOC-AI/AN), посредством профессиональной подготовки

учителей, контроля данных и последующей работы с учителями, администраторами и другими работниками школ

- Обеспечение и поддержка внедрения во всех школьных округах всестороннего гигиенического образования во всех классах, начиная с подготовительного и кончая двенадцатым

Образование и оказывающие положительное влияние условия в школах — важнейшие факторы, способствующие здоровому развитию молодежи. Организация Healthier Together Oregon (НТО) стремится обеспечивать предоставление многоуровневых психиатрических услуг с учетом культурных и языковых предпочтений, а также эмоциональных травм, и поддержку всех детей и семей.

Организация НТО посвятила себя стимуляции применения посредничества и восстановительного правосудия в школах. Для детей и молодых людей, относящихся к группам VIPOC-AI/AN, важнейшую роль играют устранение структурного расизма и связанного со школьным обучением неравенства.

Чтобы способствовать оздоровлению и благополучию детей в Орегоне, организация НТО находит способы расширения и облегчения доступа к профилактическим медицинским обследованиям и оральным медицинским процедурам в школах.



НТО: план улучшения Орегона

Healthier Together Oregon (НТО) — мощное средство повышения уровня равноправия всех жителей Орегона. Как стало очевидным во время пандемии COVID-19, не у каждого имеются одни и те же возможности вести здоровую жизнь. Представители расовых меньшинств, лица с низким доходом, лица с нетрадиционной сексуальной ориентацией (LGBTQ+), иммигранты и беженцы, люди с ограниченными возможностями и люди, проживающие в сельских районах штата, сталкиваются с существенными препятствиями, связанными с воздействием на здоровье неравноправием в социальной и материальной инфраструктуре.

Так как состояние здоровья и благополучие зависят от целого ряда факторов, организацией НТО определяется широкий ассортимент стратегий, которые, если они учитываются и внедряются коллективно, могут способствовать повышению качества жизни всех в нашем штате.

Организация НТО намерена консультировать составителей планов улучшения медицинского обслуживания общин, а также тех, кто определяет приоритеты, программы и инвестиции агентств и других

организаций. Наша организация ищет различных партнеров, работающих в различных секторах, но объединенных стремлением к достижению упомянутых вдохновляющих целей. К числу таких секторов относятся система медицинского обслуживания, сфера деятельности выборных должностных лиц, работодатели, благотворительные организации, системы перевозок, землепользование и его планирование, государственные, племенные и местные учреждения общественного здравоохранения, системы уголовного правосудия и охраны правопорядка, общинные и религиозные организации, структуры жилищного обеспечения, социального обслуживания и образования.



Станьте нашим партнером!

Организация НТО стремится взаимодействовать с другими сторонами, желающими способствовать равноправию в Орегоне. Дополнительные сведения и наши адресные данные:



САЙТ:
healthiertogetheroregon.org



ЭЛ. ПОЧТА
publichealth.policy@state.or.us



КАК СТАТЬ НАШИМ ПАРТНЕРОМ?
healthiertogetheroregon.org/potential-partner



YOUTUBE
bit.ly/3jvkuAE



Healthier Together Oregon

healthiertogetheroregon.org

Инициатива управления
Oregon Health Authority